

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.08.2011 22:08:00

формирования заключения врача: 01.09.2011 20:19:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/239422/answer/239499>



Заключение врача

Ваши врачи разделились: двое лечили от воспалительного процесса, а двое - от нейрогенных расстройств. Так что не 4 диагноза, а два. Так что литература Вам не сильно помогла. Существуют стандарты обследования в данном случае. начинать следует с исключения инфекционных процессов. Сдавать анализы следует в промежутке между лечением (не менее, чем через 20 дней после последней таблетки), обязательно делать контрольные анализы после курса (через 20 дней). При исключении воспалительного процесса, можете обратиться по поводу Ваших жалоб в невроурологическое отделение в москве.